
Питання до заліку 

 

1 Загальні принципи розробки проектної документації та підготовчі 

роботи до будівництва. 

2 Послідовність виконання робіт та зведення будівель.  

3 Геодезичне забезпечення точності зведення будинків та споруд.  

4 Контроль якості будівельної продукції 

5 Технологія зведення заглиблених споруд способом опускного колодязя  

6 Наведіть типи опалубок, що використовуються при влаштуванні 

монолітних опускних колодязів?  

7 Як здійснюється бетонування стін опускних колодязів?  

8 За допомогою яких кондукторів ведуть монтаж збірних опускних 

колодязів? 

9 Наведіть технологію робіт при влаштуванні монолітних конструкцій 

способом «стіна в ґрунті»?  

10 Як здійснюється влаштування збірних стін заглиблених споруд, що 

зводяться способом «стіна в ґрунті»?  

11 Опишіть технологію і механізацію робіт способу «стіна в ґрунті»? 

Наведіть схему влаштування монолітних стін, що зводять способом «стіна в 

ґрунті»?  

12 Опишіть технологію зведення заглиблених споруд способом 

«відкритого котловану».  

13 Обґрунтуйте використання способу «відкритого котловану». 

14 Які способи кріплення котлованів при будівництві станцій метро ви 

знаєте?  

15 Наведіть технологічну послідовність виконання робіт способом 

«відкритого котловану». 

16 Наведіть приклади висотних споруд.  

17 Які методи монтажу висотних веж Ви знаєте? 

18 Як здійснюється зведення веж методом підрощування? 

19 Якими методами монтують щогли? 

20 Обґрунтуйте використання повзучого крану для монтажу щогл. 

21 Які методи Ви знаєте для монтажу ємкісних споруд? 

22 Які методи монтажу прямокутних резервуарів Ви знаєте? 

23 Опишіть технологічну послідовність монтажу циліндричного 

резервуара Як здійснюється сполучення пласких стінових панелей з днищем 

в циліндричних резервуарах?  

24 Як здійснюється гідравлічне випробування ємкісних споруд?  

25 Які види багато прогонних покриттів Ви знаєте? 

26 Наведіть методи монтажу балкових покриттів будівель і споруд. Якими 

методами монтують двошарнірні арки?  

27 Як здійснюють монтаж купольного покриття?  

28 Опишіть технологію монтажу купольного покриття за допомогою 

трубчастої щогли.  


